

ДОКТОР МЯСНИКОВ: увидел будущую жену, съел кусок стакана и побил ее мужа

тв 19–25 сентября 2022 № 37 Москва

2 в 1: журнал и телегид

антенна

телесемь

Гороскоп на всю неделю



2016

ЕЛИЗАВЕТА II

- Секретный протокол прощания
- Новый король
- Сокровища короны



1981

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 45.00 РУБ.

ISSN 2412-7299 22037
9 772412 729770





1979 год. Тетя Лина в передаче «Спокойной ночи, малыши!».
— Я понимала, что новости — не мое. Мне нравилось вести музыкальные и детские программы.



— Мы с Женей Меньшовой настолько гармонично выглядели на экране, что зрители считали нас мужем и женой.

— Знаете, я всегда любила то, что делала. Наверное, секрет счастья в том, чтобы понять, что тебе дарит радость. Важно трудиться и развивать свои сильные стороны. Кто упорно работает, что-то ищет, пробует и все это выдерживает, тот и побеждает.



В картине
«Прощай»
1966 года.

«Говорила себе: «Мужайся!» — и ныряла в прорубь»

«Горжусь тем, что у меня получилось отстоять «Песню года» и «Спокойной ночи, малыши!», когда их собирались закрывать из-за нехватки средств», — вспоминает **АНГЕЛИНА ВОВК**.

— В 1944 году я потеряла отца-летчика. Его самолет пропал без вести в горах Югославии. Говорили, что он был необыкновенным человеком: невероятно добрым и красивым. Казалось, что всегда где-то рядом, помогал мне по жизни. В школе я учились очень хорошо, педагоги меня просто обожали. Да и вообще с людьми всегда получалось находить общий язык.

Кстати, я тоже, как и папа, мечтала о небе и хотела стать стюардессой. После окончания школы сдала документы в институт иностранных языков им. Мориса Тореза. Но мама была против: «Не дай бог, с тобой что-то случится, мне будет это трудно пережить». Как-то, прогуливаясь с подругой по центру Москвы, мы проходили мимо ГИТИСа, где висело объявление о начале вступи-

ДОСЬЕ

Родилась: 16 сентября 1942 года в городе Тулузе Иркутской области.

Образование: Актерский факультет ГИТИСа, режиссерские и дикторские курсы.

Карьера: Вела программы «Будильник», «Спокойной ночи, малыши!», «Утренняя почта», «Голубой огонек», «Песня года» и другие. Организовала детский фестиваль «Песенка года». Снялась в картинах «При исполнении служебных обязанностей», «Живет такой парень», «Прощай», «Старые песни о главном - 2».

Семейное положение: Первый муж — актер Геннадий Чертов, второй — художник чехословацкой киностудии Индржих Гетц. Детей нет.



- Я всегда хотел авторскую программу, потому что в шоу «О самом главном» есть установленные рамки, а в «Докторе Мясникове» можно похулиганить.

Александр Мясников: подтягиваюсь по стопам каждый день

«Я стал альпинистом, в один год поднялся на Тибет, потом на Эльбрус. Когда мне было за 60, освоил фрирайдинг, ныряю на 25 метров без акваланга. Самое главное – это быть ребенком в душе, тогда ты и внешне молодым остаешься», – говорит доктор.

-АЛЕКСАНДР ЛЕОНИДОВИЧ, мы общаемся накануне вашего дня рождения. Как вы обычно отмечаете свой праздник?

– На протяжении десятков лет я в этот день уезжаю. Нашей компанией встречаем дни рождения где-то в лесах, в горах, на сплавах. Вот и сейчас отправимся в полуэкстремальный поход на снегоходах в Сибири.

– Часто всего мы спрашиваем женщин о том, как им удается выглядеть на десятки лет

моложе паспортного возраста. Пожалуй, впервые задаю этот вопрос мужчине. Так как?

– Это генетика. Но, несомненно, главное – это быть ребенком в душе, тогда ты и внешне молодым остаешься. Сошлюсь на маму. Когда я ее в 90 лет отправил в санаторий в Крым, причем специально подобрал подороже, она вернулась и сказала: «Алек, ты с ума сошел? Зачем меня к старухам послал?» Нужно забыть, сколько тебе лет, и жить соответственно внутреннему возрасту.

ДОСЬЕ

Родился: 15 сентября 1953 года в Ленинграде, является правнуком земского врача Леонида Александровича Мясникова, внуком советского ученого, председателя Всероссийского общества терапевтов Александра Леонидовича Мясникова, сыном доктора наук и профессора Леонида Александровича Мясникова и геронтолога Ольги Халиловны Алиевой.

Образование: окончил 2-й Московский медицинский институт им. Н.И. Пирогова. В 1976–1981 годах проходил ординатуру и аспирантуру в Институте клинической кардиологии имени А.Л. Мясникова, в 1981 году досрочно защитил кандидатскую диссертацию. Окончил ординатуру при Медицинском центре Нью-Йоркского государственного университета по специальности «врач общей практики».

ЛЕТОМ – ПРУД, ЗИМОЙ – ПРОРУБЬ

– В вашем шоу «Доктор Мясников» мы постоянно видим, как вы подтягиваетесь на турнике в кабинете своей клиники.

– Это разве турник? Так, железяка для съемок. Я ведь живу за городом, у меня там на улице спортивный уголок, где настоящий турник, кольца, брусья, канат. Если раскроете мой дневник, который веду постоянно, увидите, что минимум шесть раз в неделю делаю по 100 подтягиваний, из них 50 в жилете весом 8 кг, причем на время: в жилете я должен уложиться в 20 минут, а без него в 15. Делаю 100 берпи (последовательное выполнение трех движений: планки, отжимания и прыжка). – Прим. «Антенных») за 9 минут, потом еще 25 сверху, чтобы жизнь медом не казалась, отжимаюсь на кольцах 80 раз, 50 на брусьях, занимаюсь со штангой – в общем, у меня минимум два часа интенсивной физической нагрузки. После этого купаюсь, летом в пруду, а зимой в любой мороз в проруби, а потом еду на работу. Я всю жизнь занимался спортом, люблю это дело.

– Вы же еще четыре года как пилот вертолета, то есть удостоверение в 65 лет получили. С чего вдруг в небо потянуло?

– Это показатель того, что ты должен быть молодым в душе! Я всегда мечтал летать, но никогда не думал, что это возможно. Сами понимаете,